Ve dnech 13.5. a 29.5.2025 náš výtvarný seminář sexty a kvinty navštívil zrekonstruovaný Palác Savarin v Praze. Muchova rodina a Nadace Mucha (*1992, pořádá po celém světě výstavy věnované jeho dílu) zde otevřely oficiální Muchovo muzeum, které vystavuje výseč z jeho díla. Expozici v Paláci Savarin připravila architektka Eva Jiřičná. Výstava je rozdělena do čtyř okruhů: Mucha a jeho domovina, „le style Mucha“ a secese, Mucha – vizionář a Slovanská epopej.
Jiří Mucha - syn, zprostředkoval znalosti o Muchovi novému publiku psaním biografií a tvorbou programů pro výstavy. Jeho vnuk John Mucha založil Nadaci Mucha, jejímž posláním je uchovávat Muchův odkaz pro budoucí generace. Nadaci Mucha nyní vede Marcus Mucha, pravnuk Alfonse Muchy, který po celém světě pořádá oceňované výstavy. 
Studenti byli rádi, že se s naším velikánem secese mohli setkat na vlastní oči a prožít atmosféru plnou dekorativní tvorby, jemnosti i potřebu vlastenecké tvorby velikána počátku 20.století – jeho kulturního dědictví a odkaz ve výtvarném umění pro další generace.
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